九年级参考答案

一、填空。（每题8分，共计64分）

  1、-2          2、4         3、2[image: image2.png]
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0          6、2+3+3+3+3+3       7、2               8、3。 
二、计算题。（每题10分，共计20分）         
  9、解：将x=-y代入(x+2)2−(y+2)2 =16有(-y+2)2−(y+2)2 =16。
  解，得y=-2。  ……………………………………………………………6分
  ∴2x+3y=2(x+y)+y=y=-2。 ………………………………………………4分
  10、解：
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三、解答题。（第11题12分，第12题12分，第13题14分，第14题14分，第15题14分，共计66分）

11、解：[image: image43.png]
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，…………………………………3分
  ∴[image: image49.png]
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9，……………………………………………………………3分
  ∵[image: image57.png]


，
∴[image: image59.png]
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或[image: image65.png]
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……………………………3分
∴x2013+ y2z=12013+(-3)2[image: image71.png]


(-4)=1-36=-35
或x2013+ y2z=(-1)2013+32[image: image73.png]


4=-1+36=35。 ………………………………………3分
[image: image1.png]


12、证明：过A作AD⊥BC于D．根据勾股定理，在△ABD中，

　　AB2=AD2+BD2      ①
　　在△ACD中，

　　AC2=AD2+CD2      ②   …………………………………3分
　　①+②，得

AB2+AC2=2AD2+BD2+ CD2
=2AD2+(BM+MD)2+(CM-MD)2
=2AD2+BM2+2BM[image: image75.png]


MD+DM2 +CM2-2CM[image: image77.png]


MD+DM2 ………3分
由于BM=CM，所以AB2+AC2=2AD2+2BM2+2DM2。

∴AB2+AC2-2BM2=2(AD2+DM2)=2AM2， …………………………3分
∴AM2[image: image79.png]


(AB2+AC2-2BM2)[image: image81.png]


(2AB2+2AC2-BC2)，

∴AM[image: image83.png]VZAB? + 2AC — BC:




。……3分
13、解：设输漏的数为k，则有
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  于是[image: image87.png]1412411
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………………………………2分
所以[image: image89.png]QOO <550 -11)
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[image: image91.png]AUn)E-10) 4y 5 55¢0— 11)
2



      ② …………………………………2分
解①，得
   n2-111n+1100<0，即(n-11)(n-100)<0
∴11<n<100………………………………………3分
解②，得
   n2-109n+1078>0，即(n-11)(n-98)>0
∴n>98或n<11。 ………………………………………………3分
∴n=99。…………………………………………………………2分
输漏的数k[image: image93.png]— (+99)G910) 55 05 =
2



55。 ………………2分
已知三个正实数a,b,c满足x =a+
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 ，求a+b+c的值。
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 = b+
14、解：由a+
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 = b+，得
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同样有
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三式相乘得
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由a>0,b>0,c>0知abc=1。

于是x=a+ac=b+ab=c+bc

∴3x=a+b+c+ab+ac+bc         ① …………………3分
又由x =a+
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 =c+[image: image107.wmf]b
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 = b+得

bx=ab+1,cx=bc+1,ax=ac+1 ……………………………2分

所以(a+b+c)x=ab+bc+ac+3      ②
由①、②两式消去ab+bc+ac，得
3x=a+b+c+(a+b+c)x-3
所以(a+b+c-3)(x+1)=0. ………………………………………3分

若x+1=0，则x=-1，代入x =a+
[image: image112.wmf]b

1

得a+
[image: image113.wmf]b

1

=-1，与a,b,c是正实数矛盾。

故a+b+c-3=0.

所以a+b+c=3。   ………………………………………3分

15、解：假设存在这样的勾股数a、b、c，其中a、b为直角三角形的直角边且a[image: image115.png]


b，c为斜边。根据题意，得
    a2+b2=c2         ①
ab＝a+b+c      ②  ………………………………………2分
由①得c=[image: image117.png]Vaz + b2



，将其代入②，得
[image: image119.png]Vaz + b2



ab＝a+b+   ………………………………………2分
移项平方得a2+b2[image: image121.png]


a2b2+ a2+b2−a2b−ab2+2ab
整理得ab−4a−4b+8=0 ………………………………………3分
∴(a-4)(b-4)=8  
由于a、b、c是正整数，所以
a-4=1，b-4=8或a-4=2，b-4=4 ……………………………4分
∴a=5,b=12或a=6,b=8，
∴c=13或c=10。
经验证，存在两组这样的勾股数：5，12，13和6，8，10。………3分
D








八年级    第3页                                                                                               八年级     第4页

_1234567909.unknown

_1234567913.unknown

_1234567915.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

